I I HERATEC Handels GmbH & Co.KG
alettenregal.net e
P_g- .net 26386 Wilhelmshaven

Tel.: 04421 51901
%’ www.palettenregal.net

Montage Stander ERU 76A20-USZ27-3000

Stiickliste
Beschreibung Artikelnummer Anzahl
Profil ERU 76A20, 3000 mm PREN-P-76A20-300 2
FuBlplatte PREN-FP-76 ARK6 2
Diagonalstrebe USZ, 1167 mm PREN-SD-76A 4
Querstrebe USZ, 1022 mm PREN-SQ-76A 2
Schraubensatz Stander PREN-SCHST-76A
m Schraube DIN 931-8.8: M8x45/Z (fiir Diagonal- und Querstreben) 12
m Mutter DIN 6923-8, M8/Z (fir Diagonal- und Querstreben) 12
Schraubensatz Ful PREN-SCHFUSS-76A
m Schraube DIN 933-8.8: M8x95/Z (fiir FuBteile)
m Mutter DIN 6923-8: M8/Z (fuir FuRteile)
m Unterlegscheibe DIN 125-8: M8/Z (fiir FuRteile)




Palettenregal.net
L8

HERATEC Handels GmbH & Co.KG
Am Wallgraben 96

26386 Wilhelmshaven

Tel.: 04421 51901
www.palettenregal.net

Montage Stander ERU 76A20-USZ27-3000

550 mm |, |

o]

o1 100 mm

" °1550 mm

100 mm |°

550 mm [0 |

=1 100 mm

1550 mm

100 mm | ¢

50l 9_o

K]
°

Querstrebe1022 mm

Vorletztes Loch

Erstes Loch
nach
dem FuBteil

Ziehen Sie alle Schrauben
mit dem vorgeschriebenen
Drehmoment von 15 NM fest!

Scld1raubensatbz fiir Diagonal-

‘ und Querstreben

|j==== . 'Schraube DIN 931-8.8: M8x45/Z
= Mutter DIN 6923-8: M8/Z

Schraubensatz fiir FuBBteile

1 =g " Schraube DIN 933-8.8: M8x95/Z
ol = Mutter DIN 6923-8: M8/Z

= Unterlegscheibe DIN 125-8: M8/Z



HERATEC Handels GmbH & Co.KG

Ef’alettenreggl.net

J Tel.: 04421 51901
= www.palettenregal.net

Montage Stander ERU 76A20-USZ27-3000

= Schraube DIN 933-8.8: M8x95/Z

@ = Unterlegscheibe DIN 125-8: M8/Z @ (3)
Mutter DIN 6923-8: M8/Z i o i 2/ Ji:8

&
=

@ Montieren Sie die FulRplatte an das Standerprofil.
@ Legen Sie die Standerprofile im Abstand einer Querstrebe parallel nebeneinander.
@ Fixieren Sie zuerst die unterste Querstrebe. Drehen Sie die Schrauben nur locker fest.

@— AnschlieBend montieren Sie der Reihe nach die Diagonalstreben und die oberen
Querstreben. Drehen Sie die Schrauben nur locker fest.

Uberpriifen Sie die korrekte Montage und Abstinde und ziehen Sie die Schrauben mit dem
vorgeschrieben Anzugsmoment von 15 Nm fest.

Ziehen Sie alle Schrauben
mit dem vorgeschriebenen
Drehmoment von 15 NM fest!

RERAT




